
 

 

 

 

 

 

笑顔とあいさつ  共に輝く  出会いの館                             令和５年１２月号 

     武 ・ 田 上 公 民 館 だ よ り                                     

  鹿児島市西別府町3116-127  TEL 281－0698 FAX 281－0699      
 （※ 公民館だよりは、鹿児島市ホームページでもご覧になれます。）   

ユースドリームフェスティバルへ向けて① 
 
１１月１１日（土）にユースドリームフェスティバルの第２回実行委員会を行いました。本年

度は、記念すべく第２０回目の開催となります。子供たちが自分たちで企画・運営して実施する
武・田上地域の素晴らしい行事を本年度も実施してまいります。実行委員には、地域内の各小・
中学校から２２名の子供たちが応募してくれました。子供たちはもとより、学校やあいご会関係
者、保護者の皆様に心より感謝しております。 

今回は、係分担とフェスティバルを盛り上げるための取組､本年度のスローガンを決めました。
１回目の実行委員会で作った仮案が提案されましたが、さらに小中学生の思いを、サブテーマと
してつけたいと意見が出されました。その結果、 

 
「夢に向かって 輝く笑顔で つき進め」～さあ始めよう 青少年の物語を 今ここに～ 

 

に決定しました。実行委員の思いと、本フェスティバルに関わる全ての皆様の思いが笑顔になっ
て輝いてくれるのではないかと、期待しているところです。 

また、ポスターを作り、学校や地域に案内をお願いすること 
で、ユースドリームフェスティバルを盛り上げていきたいと意 
見が出されました。子供たちの思いを現実のものにしてあげら 
れるよう補佐してまいりたいと思っております。皆様には、御 
協力をお願いします。 

実行委員の皆さんが地域に対する夢に向かって活発に活動し、 
素晴らしいユースドリームフェスティバルにしてくれることを 
想像すると、心がわくわくして仕方がありません。 

人権問題研修会は充実した学びの機会となりました。 
１１月１０日(金)に、互いに人権を尊重し合い明るい地域社会づくりに資する目的で、開催しました。

今年度は、講師にＮＥＷおだまLee男爵のオーナーママである若松麗奈様をお迎えして、「わたしらしさ 

あなたらしさ」の演題で御講演いただきました。 

講師は、コロナ禍の厳しい状況にあった体験を始め、母親への思いや「ＬＧＢＴＱ＊」のことなどを、 

ユーモアを交えながらお話くださいました。参加者からは、「講師の人間性、生き方に共感を持つことが

できた。性別の区別で起こる差別についても、その立場からの考えを聞き『秩序の大切さ』という言葉が

重く響きました」「LGBTQについて、共感し理解できた。日常生活に生かしたい。」「お話が上手で、

おもしろかった。さすがプロです。子育て中のストレスがいっぱいですが、『ポジティブ変換』で頑張り

ます。」「日々の悩みを、台所のシンクで水に流して明るく過ごす方法も参考になりました。」「『損を

して、徳をとる』いい言葉が印象的でした。「新聞で拝見していたので楽しみにしてきました。「『わた

しらしさを追求しすぎるとあなたらしさを損なう』の言葉が印象に残りまし 

た。周りの人との接し方もとても大切だと再認識した。」などの声が寄せら 

れました。多くの方にとって人権感覚を磨く充実した研修会となりました。 
＊ LGBTQとは、Lesbian（レズビアン＝女性同性愛者）、Gay（ゲイ＝男性同性愛者）、 

Bisexual（バイセクシャル＝両性愛者）、Transgender（トランスジェンダー＝心と体 

の性が異なる人）、Queer／Questioning（クィアまたはクエスチョニング＝性的指向・ 

性自認が定まらない人）の頭文字をつなげた略語で、いわゆる性的少数者（セクシュアル 

マイノリティ）の総称です。 〈人権問題研修会の様子〉 

 

〈係紹介の様子〉 



後期公民館講座で楽しい学び！ 
 令和５年度後期の１７講座が実施されています。約２２０名の皆様が、学ばれています。真剣

なまなざしと、笑顔の表情で、満足感を味わってらっしゃいます。「色鉛筆でこんな色を出せる

なんて」「片付けやすい部屋作りがポイントなんだ」「ヨガでいつもと違う筋肉使った」「時短

料理がこんなにおいしくできるなんて」「最新のパソコンで学べていいね」「自分で作ったパン

は最高」「スマホの便利さを生かせる」など、受講生の皆様から、講座に参加しての手ごたえを

感じさせる元気な声をいただいています。これからも、充実した講座を準備していきます。 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★1２月の主な行事予定★ 

5日（火）武･田上公民館運営審議会      １０：００ 
地域総合文化祭準備運営委員会  １４：００～ 

９日（土）ユースドリームフェスティバル実行委員会 ③  １４：００～ 

１３日、２７日（水）おひさまおはなし会   １０：３０～ 

１５日（金）健康づくり学習室利用講習会 

①１０：００～ ②１８：００～ 

 ※ 健康づくり学習室利用者講習会は、前日までにお申込

みください。（公民館TEL ０９９－281-0698） 

体育館バスケットゴール設置工事に
伴う使用中止等に御協力ください。 
○ 中止期間 2月5日（月）～ 

2月18日（日）終日 

○ そ の 他  バスケットゴール設置工

事終了後も、ゴールの使用

はしばらくできません。使

用開始日については、後日

再度お知らせさせていただ

きます。 

 

あなたも、楽しい託児ボランティアで

仲間づくりを!!  

 
本館では、託児ボランティア「稲穂会」の

皆様に、講座や研修会、講演会等の託児のサ

ポートをいただいています。おかげさまで、

今年３名の託児ボランティアに加入していた

だき、活躍いただいています。利用者からは

「自分ひとりの時間が持てて幸せ」「この子

が親から離れることができるなんて!」等、託

児ボランティアの皆様に感謝の言葉が多く届

いています。 

同時に、お母さん方との交流も生まれてい

ます。もちろんボランティア仲間との会話も

楽しまれています。楽しい託児ボランティア

で一緒に活動してみませんか。随時申し込み

を受け付けています。 

【問い合わせ先】武・田上公民館(担当 榊)まで 

＝ 家庭教育相談事業のご案内 ＝ 

 家庭教育に関する悩みについて相談できる

窓口を設置しています。専門的な対応を必要と

する相談については、相談者の理解を得なが

ら、関係機関等と連携して進めていきます。知

り得た情報は守秘しますので、お気軽に御相談

ください。 

○ 対  象：市内の学校に通学する児童・生

徒及びその保護者 

○ 相談内容：学習、人間関係、子育てなどの

家庭教育に関する悩み 

○ 相談時間：平日 ９：００～１６：００ 

 土曜 ９：００～１２：００ 

○ 相談方法：来館または電話 

○ 電話番号：０９９－２８１－０６９８ 

（武・田上公民館事務室） 
 

※ 鹿児島市の他の地域公民館や 

生涯学習プラザ（サンエールか 

ごしま）でも行っています。    

＜色えんぴつイラスト＞ ＜スッキリ！収納整理Ⅱ＞ ＜楽しいヨガⅡ＞ ＜ワードエクセル実用編＞＜楽々おうちごはんⅡ＞


